omarius pobora 1.

1. (a) Haiitu permenne ® 3amauu Pumana-I'nibbepra

D, (k) =D_(k)J(k), keXx,
O(k) — I, k — oo,

=7 )

(b) Ta ke 3amauda, Ho ¢ kourypom % = {k : |[k| = 2}

rie X =(—1,1)m

2. (a) Haiiru pemenne ¢ 3amaun Pumana-T'uibbepra

O (k) =d_(k)J(k), ke,
O(k) — I, k — oo,

(k) = (—21 (1)>

(b) Ta ke 3amaua, HO ¢ KoHTypoMm X = {k : |k| = 2}

e Y= (—1,1)u

3. (a) Haitru perrenne ® 3amaun Pumana-I'nanbepra

D, (k) =P_(k)J(k), keXx,
O(k)— 1, k — oo,

(k) = <(1) elk)

(b) Ta ke 3amaua, Ho ¢ kourypom X = {k : |k| = 2}

rie X =(—1,1)u

4. (a) Haittu pemenune ® 3amaun Pumana-T'uibbepra

O, (k) =d_(k)J(k), ke,
O(k) — 1, k — oo,
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(b) Ta ke 3amaua, Ho ¢ kourypom % = {k : |[k| = 2}

e X = (1,2) u



5. (a) Haitru perrenne ® 3amaun Pumana-I'nanbepra

O, (k) =d_(k)J(k), ke,
O(k)— 1, k — oo,

=1 )

(b) Ta ke 3amaua, Ho ¢ kourypom L = {k : |k| = 2}

rae X =(1,2) u

6. (a) Haiiru pemenue ® 3amaun Pumana-T'uibbepra

O (k) =d_(k)J(k), ke,
O(k) — I, k — oo,

=3

(b) Ta ke 3amaua, Ho ¢ kourypom % = {k : |[k| = 2}

e ¥ = (1,2) u

7. (a) Haittu perrenne ® 3amaan Pumana-I'uanbepra

O, (k) =d_(k)J(k), keXx,
O(k) — 1, k — oo,

0= (1)

(b) Ta ke 3amada, Ho ¢ kourypom X = {k : |k| = 2}

rie ¥ = (1,2) n



